

Aanbesteding: Europese aanbesteding Audio Visuele Middelen
Aanbestedende Dienst: Cooperatie Scholengroep Pompeblld UA
Referentie: EA-AVM-02

Toelichting:

Tijdens de tweede nota van Inlichtingen kunnen uitsluitend vragen gesteld worden n.a.v. de gegeven antwoorden in de eerste nota van inlichtingen.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Raamovereenkomst Artikel 10.2

Vraag:

U geeft aan dat de prijzen vast zijn gedurende de gehele contractperiode (inclusief de optie jaren). Echter in I-Eis-12 staat aangegeven dat er een uitzondering geldt voor de machines die buiten de directe scope van de aanbesteding worden bijgeplaatst/vervangen.

Graag uw bevestiging dat het gestelde in eis I-Eis-12 prevaleert.

Antwoord:

Inderdaad I-Eis-12 prevaleert.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Raamovereenkomst Artikel 3.2

Vraag:

Wij verzoeken u dit artikel wederkerig te maken

Antwoord:

Artikel 3.2 blijft niet wederkerig.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Raamovereenkomst Artikel 3.2

Vraag:

De genoemde opzegtermijn komt niet overeen met de genoemde

opzegtermijn in het beschrijvend document. Graag uw bevestiging dat de in de raamovereenkomst genoemde opzegtermijn leidend is.

Antwoord:

Het genoemde opzegtermijn in het beschrijvend document is leidend. De (Concept) raamovereenkomst zal hier in de definitieve versie op aangepast worden.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Raamovereenkomst Art 3.1

Vraag:

De looptijd van de overeenkomst in artikel 3.1 komt niet overeen met de in het beschrijvend document genoemde looptijd. Van welke looptijd dient inschrijver uit te gaan?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bijlage 2, DS-Eis-03

Vraag:

Het is niet gebruikelijk om aanwezige AV-middelen in onderhoud te nemen. Graag verzoeken we u deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Wij geven geen gehoor aan uw verzoek en laten deze eis niet vallen.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Beschrijvend document, paragraaf 6.3, pagina 17

Vraag:

Uit hoeveel leden bestaat het beoordelingsteam?

Antwoord:

Het inkoopteam bestaat uit 12 leden. Waarbij de leden actieve ruggespraak hebben met hun achterban van de scholengemeenschap die ze vertegenwoordigen.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 3, pagina 13

Vraag:

Bij de voorwaarden aan de referenties geeft u aan dat de opdracht een minimale waarde (in EUROS) van 60% van de onderhavige aanbesteding betrof;

Wat is de minimale waarde in Euros van 60% van de opdracht?

Antwoord:

Lees in plaats van 60% een minimale waarde van 300.000,00.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beschrijvend document, 1.5, pagina 7

Vraag:

U geeft een motivatie waarom u het merk Prowise uitvraagt. U gebruikt het argument dat Scholengroep Pompeblid niet wil bijdragen aan werkdruk verhogende inspanningen bij leraren door het hanteren van meerdere merken. Op 1 merk na sluit u nu de touchscreenmarkt uit. Wij zijn ervan overtuigd dat daar leveranciers tussen zitten die uitstekend in staat zijn met hun apparatuur en dienstverlening zowel de leraren als de afdelingen ICT te ontzorgen. De motivatie snijdt ons inziens dus geen hout.

Door het vastpinnen van de schoolgemeenschappen op 1 merk handelt u in strijd met de beginselen objectiviteit en non-discriminatie of gelijke behandeling van de aanbestedingswetgeving.

Bovendien ontnemt u de schoolgemeenschappen de mogelijkheid om objectief te gunnen aan de prijs/kwalitatief gezien de beste inschrijver.

Wij verzoeken u daarom ook alle merken touchscreens toe te staan die aan de eisen voldoen.

Antwoord:

Ter aanvulling op de motivatie gegeven in het beschrijvend document 1.5 het volgende.

De afgelopen jaren zijn er pilots op de scholen geweest, waarbij diverse merken touchscreens, (TV) beeldschermen, smartborden, beamer-oplossingen door docenten uitvoerig in de praktijk zijn getest. Daarbij is op basis van behoefte, mogelijkheden, bedieningsgemak, betrouwbaarheid, duurzaamheid, garantie, ondersteuning, gebruikers- en beheerssoftware de keuze gemaakt voor touchscreens van het merk Prowise. Vervolgens zijn vanuit eerdere aanbestedingen de inmiddels aanwezige 640 Prowise touchscreens geplaatst, zie bijlage 1 Matrix AVM.

In het voortgezet onderwijs heeft een leraar geen vast lokaal. Maar wil deze wel in al de lokalen voor kennisoverdracht gebruik kunnen maken van dezelfde leermiddelen/ onderwijsvoorzieningen. Scholengroep Pompeblid ziet graag dat marktpartijen de keuze van de docent/professional in deze respecteren. Zodat de docenten geen extra werkdruk ervaren bij het gebruik van de aanwezige onderwijsvoorzieningen.
Zie ook antwoord op vraag 16.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Beschrijvend document, 1.5, pagina 7

Vraag:

U geeft aan dat u specifiek vraagt naar touchscreens van het merk Prowise. Het uitvragen van 1 merk is verboden.

De aanduiding van een merk(naam) is verboden. Alleen in uitzonderingsgevallen als de opdracht niet door middel van andere specificaties omschreven kan worden mag de merknaam worden genoemd en moet de mededeling "of daarmee overeenstemmend" worden toegevoegd. (zie ook Aanbestedingswet 2012, artikel 2.76 lid 3 en 4)

Wij verzoeken u daarom ook alle merken touchscreens toe te staan die aan de eisen voldoen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 8 en 16

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Beschrijvend document, 1.4, pagina 7

Vraag:

De keuze voor het al dan niet verlengen van de raamovereenkomst ligt uitsluitend bij de Opdrachtgever Wij verzoeken u deze bepaling wederkerig te maken.

Antwoord:

Deze eis blijft niet wederkerig.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Beschrijvend document, 1.3 en 1.7 pagina 7

Vraag:

U geeft in paragraaf 1.7 aan dat u de Opdracht niet heeft verdeeld in percelen. In paragraaf 1.3 staat het volgende beschreven:

Aanbestedende dienst wil opmerken dat zij zich het recht voorbehoudt, gedurende de doorlooptijd van de raamovereenkomst, gebruik te mogen maken van de percelenregeling conform de aanbestedingswet, art. 2.19, lid 3 Aanbestedingswet.

Hoe ziet u de uitvoering hiervan voor zich daar er met slechts met 1 partij een raamovereenkomst wordt afgesloten?

Antwoord:

Er wordt conform het beschrijvend document met twee partijen een raamovereenkomst afgesloten, waarbij met de tweede partij de wachtkamer regeling wordt afgesloten.

De raamovereenkomsten worden gesloten met de individuele scholengemeenschappen die deel uitmaken van de scholengroep Pompebld. Iedere scholengemeenschap behoudt zich het recht voor om wanneer daar aanleiding voor is gebruik te kunnen maken van de percelenregeling.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Beschrijvend document, 1.3 en 1.7 pagina 7

Vraag:

U geeft in paragraaf 1.7 aan dat u de Opdracht niet heeft verdeeld in percelen. In paragraaf 1.3 staat het volgende beschreven:

Aanbestedende dienst wil opmerken dat zij zich het recht voorbehoudt, gedurende de doorlooptijd van de raamovereenkomst, gebruik te mogen maken van de percelenregeling conform de aanbestedingswet, art. 2.19, lid 3 Aanbestedingswet.

Hetgeen dat in paragraaf 1.3 is beschreven lijkt in schril contrast te staan met hetgeen in paragraaf 1.7 is beschreven. Enerzijds geeft u aan dat er geen perceelverdeling is, anderzijds geeft u aan dat u de vrijheid wenst te behouden de opdrachten in verschillende percelen wenst op te splitsen gedurende de raamovereenkomst.

Hoe ziet u de uitvoering hiervan in de praktijk voor zich?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 11.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Beschrijvend document, 1.3 en 1.7 pagina 7 en 8

Vraag:

Aanbestedende dienst wil opmerken dat zij zich het recht voorbehoudt, gedurende de doorlooptijd van de raamovereenkomst, gebruik te mogen maken van de percelenregeling conform de aanbestedingswet, art. 2.19, lid 3 Aanbestedingswet.

In paragraaf 1.7 geeft u echter aan dat u de Opdracht niet heeft verdeeld in percelen.

U kunt alleen gebruik maken van de percelenregeling indien u de opdracht vooraf verdeelt in percelen. Gedurende de raamovereenkomst is het derhalve niet mogelijk om de opdracht in percelen te verdelen.

Indien u wenst vast te houden aan de percelenverdeling verzoeken wij u de aanbesteding dusdanig aan te passen dat duidelijk is in welke en hoeveel percelen de onderhavige opdracht verdeeld is en welke percelen onder de percelenregeling vallen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 11

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Beschrijvend document, 1.3 en 1.7 pagina 7

Vraag:

Aanbestedende dienst wil opmerken dat zij zich het recht voorbehoudt, gedurende de doorlooptijd van de raamovereenkomst, gebruik te mogen maken van de percelenregeling conform de aanbestedingswet, art. 2.19, lid 3 Aanbestedingswet.

In paragraaf 1.7 geeft u echter aan dat u de Opdracht niet heeft verdeeld in percelen.

U kunt alleen gebruik maken van de percelenregeling indien u de opdracht vooraf verdeelt in percelen. Gedurende de raamovereenkomst is het derhalve niet mogelijk om de opdracht in percelen te verdelen.

Graag uw bevestiging dat de hierboven geparafeerde tekst uit paragraaf 1.3 komt te vervallen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 11

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Beschrijvend document, 1.3 pagina 7

Vraag:

Er zal geen exclusiviteit van levering(en) worden geboden. Wel vormen de genoemde aantallen de grondslag van de beoordeling.

In het kader van de raamovereenkomst is de aanbestedende dienst niet gehouden om ook daadwerkelijk (alle) nadere opdrachten te plaatsen bij de Opdrachtnemer. Er geldt derhalve geen afnameverplichting en Opdrachtnemer kan aan de raamovereenkomst geen recht ontleen op de gunning van nadere opdrachten.

Inschrijver begrijpt dat er geen afnameverplichting bestaat. Graag ontvangen wij uw bevestiging dat als u overgaat tot het plaatsen van een opdracht die onder de reikwijdte van de raamovereenkomst valt, u deze opdracht plaatst bij de winnende inschrijver (ofwel de partij van de raamovereenkomst).

Antwoord:

Dat is juist.

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Beschrijvend document paragraaf 1.5 Gelijkwaardigheid

Vraag:

Hier geeft u aan dat u als oplossing Prowise eist. Er is maar een partij die Prowise kan aanbieden. Dit is in strijd met de regelgeving. In de aanbestedingswet wordt aangegeven dat er minimaal 2 partijen moeten kunnen inschrijven en dat is dus nu niet het geval. Wij zien dan ook graag de eisen aangepast voor een gelijkwaardige marktwerking.

Antwoord:

Scholengroep eist geen touchscreens van het merk Prowise maar beoogt hiermee alleen transparant en eerlijk te zijn naar marktpartijen door vooraf duidelijk aan te geven wel merk prevaleert bij de gebruikers. Uit bijlage 1 Matrix AVM kunt u dat ook opmaken. Scholengroep Pompeblid ziet graag dat de motivatie/ keuze wordt gerespecteerd.

Het staat marktpartijen uiteraard vrij om met andere merken die ook voldoen aan de gestelde eisen een inschrijving te doen.

Het betreft een Europese aanbesteding waarbij er volgens onze informatie meerdere marktpartijen zijn die het prevalerende merk en de uitgevraagde dienstverlening kunnen leveren.

Zie antwoord op vraag 8

Percelen: P1 Perceel 1 Touchscreens

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Juridisch